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GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE CUSUBAMBA 

ACTA DE SESION ORDINARIA N° 19 DE FECHA 15 DE DICIEMBRE  DEL 2022. 

En la parroquia de Cusubamba, cantón Salcedo, Provincia de Cotopaxi, se reúnen en las oficinas del GADPR Cusubamba, con todas 

las autoridades del GADPRC, a sesión ordinaria  de acuerdo con el Art. 318 del COOTAD; el día de hoy  15 de Diciembre  del 2022, a 
partir de las 14:00 PM, para tratar el siguiente orden del día:  

1. Constatación del quorum. 
2. Saludo e instalación de la sesión por parte del señor Emilio Iza, Presidente del GADPR Cusubamba.  
3. Lectura y aprobación del acta anterior  

4. Conocimiento y Resolución asunto: Convenio año 2023 entre el GAD Parroquial y Mies  proyecto centro de Desarrollo 

infantil de la Parroquia Cusubamba. 

5. Aprobación en 1era instancia del presupuesto del año 2023  
6. Aprobación en Segunda instancia del -Manual del Procedimiento de la Administración y Ordenamiento del Campo 

Santo de la Parroquia Cusubamba  

7. Resolución para realizar el “Evento cultural navidad  de los niños y niñas de los centros infantiles de la Parroquia. 
8. Informe y resolución sobre el Proyecto de discapacidad por parte de la Comisión  

9. Asuntos varios.  

10. Resoluciones 

11. Clausura. 

 

DESARROLLO 

APROBACIÓN DEL PUNTO DE ORDEN 

Se pone en consideración de todas las autoridades del GAD el punto de orden para su revisión, análisis y aprobación, donde es 

aprobado y se procede con el desarrollo de la sesión ordinaria del GADPR Cusubamba.   

1. CONSTATACIÓN DEL QUORUM. 

Se procede a la constatación del quórum respectivo, se cuenta con la presencia del señor Emilio Iza Curay en calidad de presidente 

del GAD, el señor Juan Chillagana como vicepresidente, los señores Juan Chillagana, Sr. Nelson Llugsha, Prof. Wilson Tipanquiza, el 

Sr. Justino Rea Cayancela  en calidad de vocales de la institución el Ing. Kleber Hurtado Técnico del GADPRC; actuando como 

secretaria la Ing. Laura Chuqui para el día de hoy 15 del mes de diciembre del 2022. 

 

2. SALUDO E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SEÑOR EMILIO IZA PRESIDENTE DEL GADPR CUSUBAMBA. 

Agradece la presencia de todas las autoridades del GADPRC, y manifiesta que vamos hablar algunos puntos importantes en beneficio 

de la parroquia con dichas palabras da por instalada la sesión, 

3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR 
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Se procede a dar lectura del Acta No 018/2022, de sesión ordinaria de fecha 30, de noviembre del 2022, misma que es aprobado 
sin modificación alguna hoy, en sesión realizada el día de hoy 15 de diciembre  del 2022. 

4.- CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN ASUNTO: CONVENIO AÑO 2023 ENTRE EL GAD PARROQUIAL Y MIES  PROYECTO 

CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL DE LA PARROQUIA CUSUBAMBA. 

El sr Presidente, informa que el MIES envía un memorando N° MIES –CZ 3-DDL-2022-7551-Mde fecha 13 de diciembre 2022, donde 
solicita que se de lectura del oficio. Informa que con el fin de garantizar la atención a los grupos de atención prioritaria de la 

provincia de Cotopaxi, el Ministerio de Inclusión Económica y Social MIES a través de la dirección distrital Latacunga, ejecutara 
Convenios de cooperación técnica económica para la presentación de servicios para el año 2023 en los servicios de ( 1.- Desarrollo 

infantil integral; 2.- Atención a personas adultas mayores; 3.- Atención a personas con discapacidad y 4.- Servicios de protección 
especial) donde solicitan que se ratifique o no la intención de la firma de los convenios de cooperación técnico-económica para el 

ejercicio fiscal 2023, lo que nos permitirá incluirles en la base de datos de las entidades cooperantes, para el ejercicio fiscal citado 
anteriormente. Se solicita la respuesta hasta el día lunes 19 de diciembre 2022. 

El sr Nelson Llugsha, saluda a los presentes y manifiesta que como es derecho de los niños que se continúe, pero deben averiguar 
con la directora primero si se puede adjuntar en el convenio asunto del transporte. 

EL Sr Juan Chillagana, saluda a los presentes y manifiesta que hay que ver primero la figura del recorrido  del transporte para los 

niños y si hay la posibilidad de que se integre en el proyecto el transporte  que se firme el convenio.  

El Profesor Wilson Tipanquiza, saluda a los miembros del GADPR, manifiesta que siempre y cuando no vayamos a tener el mismo 

problema, de su parte no está de acuerdo  con el convenio de los centros infantiles primero no se cumplió con la cobertura, segundo 
no quieren las  educadoras trabajar y a cada rato estar abriendo la bolsa de empleo, si van a poner en el proyecto para transporte 

ahí han de querer trabajar las educadoras, de adulto mayores y discapacidad si está de acuerdo con el convenio, también manifiesta 
que demos apertura a otras personas que se vaya alternando para el trabajo. 

El sr Presidente, manifiesta que tocaría armar el proyecto con movilización para los centros infantiles.  

El Ing. Kleber Hurtado, saluda a los presentes, manifiesta que el requerimiento y  diagnóstico del proyecto, pese que el mies manda 
un formato pero nosotros tenemos  que  hacer constar la problemática que habido en la falta de recorrido, hemos tenido problemas 

con las educadoras, dice que esto debe ser expuesta bajo un informe del presidente de la comisión  responsable del tema. 

El sr Presidente, manifiesta que el proyecto elaboraría el Prof. Wilson Tipanquiza y el Ing. Kleber. 

El Ing. Kleber Hurtado, informa que las coordinadoras deben presentar el informe junto con el Prof. Wilson Tipanquiza, para ser 

valorado en el diagnóstico y que conste con el presupuesto y convenio. 

Todos los vocales del GAD Parroquial están de acuerdo para que se firme el convenio centros infantiles, adulto mayor; y personas 
con discapacidad. 

5.- APROBACIÓN EN 1ERA INSTANCIA DEL PRESUPUESTO DEL AÑO 2023  

El sr Presidente, informa que se presentara el presupuesto donde se dio a conocer en asamblea parroquial, solicita que se de lectura 

del mismo.se da lectura del presupuesto 2023. 

El sr Justino Rea, informa que se estuvo revisando el presupuesto para el año 2023. Manifiesta que den sus observaciones al mismo. 
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El sr Wilson Tipanquiza, manifiesta que la partida de semovientes se pase a otra partida ,ya que no hay requerimiento de la ciudadanía. 

El sr Justino Rea, manifiesta que esa partida de 10.000,00 dólares se pasara a la partida de urbanización y embellecimiento. También 
informa que en Asamblea solicitaron cámaras de vigilancia y se incrementó en una partida de 7.000,00 dólares. 

El sr Presidente, manifiesta que se debe integrar a los vocales alternos para el presupuesto 2023. 

El sr Wilson Tipanquiza está de acuerdo que se incremente a los alternos. 

El sr Juan Chillagana está de acuerdo con los compañeros. 

El sr Presidente, informa que se realizara un cronograma para que los vocales hagan uso de sus vacaciones y puedan ingresar sus 

alternos en el año 2023. Quedando de la siguiente forma: en el mes de enero hará uso de sus vacaciones 1.- el sr Juan Chillagana, 
en el mes de enero  2.- el sr Nelson Llugsha en el mes de febrero; y 3.- el Prof. Wilson Tipanquiza en el mes de Marzo. 

Todos los señores vocales están de acuerdo con la aprobación en primera instancia del presupuesto del año 2023. 

6.- APROBACIÓN EN SEGUNDA INSTANCIA DEL -MANUAL DEL PROCEDIMIENTO DE LA ADMINISTRACIÓN Y 

ORDENAMIENTO DEL CAMPO SANTO DE LA PARROQUIA CUSUBAMBA  

El sr Presidente, informa que hoy se realizara la aprobación en segunda instancia del -manual del procedimiento de la 

administración y ordenamiento del campo santo de la parroquia Cusubamba, solicita que se pronuncien. 

El Ing. Kleber Hurtado, informa que anteriormente se les entrego a cada uno de los vocales el manual, para que 

procedan con el análisis y revisión del mismo y dieran sus puntos de vista u alguna observación.  

El prof. Wilson Tipanquiza, informa que se revisó el manual, y no tiene ningún inconveniente y está de acuerdo para que se apruebe. 

El sr Juan Chillagana, manifiesta que procedió analizar y a revisar el documento de su parte está conforme y no tiene 

inconveniente en aprobar. 

El sr Justino Rea, también manifiesta que estuvo revisando el Manuel y está todo bien y de su parte está de acuerdo para que se 

apruebe. 

El sr Nelson Llugsha, de su parte no tienen inconveniente alguno y aprueba. 

El sr Presidente, está de acuerdo también en aprobar en segunda instancia manual del procedimiento de la administración y 
ordenamiento del campo santo 

7.- RESOLUCIÓN PARA REALIZAR EL “EVENTO CULTURAL NAVIDAD  DE LOS NIÑOS Y NIÑAS DE LOS CENTROS INFANTILES DE 

LA PARROQUIA. 

El sr Presidente, informa que la comisión debe pasar el informe de requerimiento para proceder a ejecutar el evento cultural para  

la Navidad. 
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El  Ing. Kleber Hurtado, informa que ya tiene adelantado los términos de referencia solo estamos a la espera del informe 
de requerimiento de la comisión. 

El Prof. Wilson Tipanquiza, manifiesta que debe terminar o anular el convenio de mutuo acuerdo entre los centros infantiles, para 

proceder a presentar el informe, de requerimiento. 

El sr Presidente, informa que se comunicara con el Mies para ver si enviaron el documento de fin del convenio, y una vez que 

presente él informa por parte de la comisión se procederá a ejecutar el evento de la navidad en beneficio de los grupos vulnerables  
de la Parroquia Cusubamba. 

Todos los vocales están de acuerdo una vez que tengan el documento por parte del Mies, se ejecute en beneficios de los grupos 

vulnerables de la Parroquia. 

8.- INFORME Y RESOLUCIÓN SOBRE EL PROYECTO DE DISCAPACIDAD POR PARTE DE LA COMISIÓN  

El sr Presidente, informa que él personalmente fue hablar con la encargada del Mies para que respeten a la comisión en la calificación 

del personal de discapacidad, ya que se necesitaba es contratar alguien que esté cerca de la Parroquia. 

El sr Nelson Llugsha, manifiesta que los del Mies deben respetar la calificación del presidente de la Comisión. 

El Prof. Wilson Tipanquiza, informa que se le envié el informe como comisión del proyecto al Mies adjuntando la resolución del GADPR. 

El sr Presidente, informa que en referencia al oficio MIES-CZ-3 DDL-2022-1350-OF y el oficio N° MIES-CZ-3ddl-2022-1402-of se dé 
la contestación bajo la resolución resuelta por el  GAD Parroquial. 

Todos los señores vocales están de acuerdo para que se envié al Mies la resolución del GAD Parroquial. 

9.-   ASUNTOS VARIOS  

Asunto.- Conocimiento para aumentar a las partidas presupuestarias de las transferencias de la  secretaria de gestión y 

desarrollo de pueblos y nacionalidades, bajo convenio. 

El sr Presidente, informa en vista que  ya están las transferencias de la secretaria procederá a aumentar al pac 2022 a través del 

sercop, de acuerdo al siguiente detalle. 

PARTIDA DETALLE PRESUPUESTO ANTERIOR AUMENTA TOTAL 

840104 Fortalecimiento de la economía comunitaria, mediante el 
equipamiento  del centro de acopio y comercialización de la leche  
de la Asociación de productores de leche Arco Iris de Carrillo, de 

la Comunidad Carrillo del Pueblo Panzaleo, Parroquia Cusubamba 

6.000 15.494,36 21.494,36 

TOTAL     21.494,36 

 

PARTIDA DETALLE PRESUPUESTO ANTERIOR AUMENTA TOTAL 

730417 Fortalecimiento de la economía comunitaria, mediante la 
rehabilitación  y equipamiento de la infraestructura 

existente del área turística de la comuna atocha del pueblo 

panzaleo, Parroquia Cusubamba, Cantón Salcedo, Provincia 

de Cotopaxi 

5.000 36.477,89 41.477,89 

TOTAL      
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Todos los señores vocales dan por conocido. 

Asunto.- Reformas para complementar en las partidas de gasto corriente del GADPRC  y  Gasto de inversión proyecto Mies  

El sr presidente, informa que se realizara las reformas para complementar en las partidas presupuestarias de gasto corriente y 

proceder al pago que corresponde para el mes de diciembre tanto del GAD Parroquial como de gasto de inversión Mies. 

Detalle de la reforma: 

PARTIDA DETALLE DISMINUYE AUMENTA 

510203 Decimo tercer sueldo  506.69  

510707 Compensaciones  por vacaciones 
no gozadas  

74.46  

530104 Energía eléctrica  39.97  

530105 telecomunicaciones 110.42  

570203 Comisiones bancarias  201.50  

580104 Aporte conagopare cotopaxi 17.44  

510105 Remuneraciones unificadas  362.72 

510601 Aporte patronal  193.88 

580101 Retención 5 por mil  393.88 

TOTAL   950.48 950.48 

Detalle .- gasto de inversión Mies 

PARTIDA DETALLE DISMINUYE AUMENTA 

710510 SERVICIOS PERSONALES POR 
CONTRATO EDUCADORAS CDIS 

528.89  

710707 COMPENSACIÓN POR VACACIONES 
NO GOZADAS 

 528.89 

TOTAL    528.89 

10.- RESOLUCIONES. 

Resolución N° 59: orden del día N° 4: El GAD Parroquial Por Unanimidad resuelven  aprobar para que se de continuidad a los 
Convenios de cooperación técnica económica para la presentación de servicios para el año 2023 en los servicios de ( 1.- Desarrollo 

infantil integral; 2.- Atención a personas adultas mayores; 3.- Atención a personas con discapacidad, entre el Ministerio de Inclusión 
Económica y Social MIES a través de la dirección distrital Latacunga, y el GAD Parroquial de Cusubamba. 

TAMBIÉN RESUELVEN .- El GAD Parroquial resuelven que las coordinadoras de los centros infantiles deben presentar el informe 
junto con el Prof. Wilson Tipanquiza, para ser valorado el diagnóstico para hacer constar en  el presupuesto y convenio. 

Resolución N° 60: orden del día N° 5: El GAD Parroquial Por Unanimidad resuelven aprobar en Primera instancia el presupuesto 

para el  año 2023, de conformidad al art. 245 del cootad,( se adjunta.-  el presupuesto).Resolución N° 61: orden del día N° 6: El 
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GAD Parroquial Por Unanimidad resuelven aprobar en segunda instancia el manual del procedimiento de la administración y 

ordenamiento del campo santo de la parroquia Cusubamba, ( se adjunta.- el manual). 

Resolución N° 62: orden del día N° 7: El GAD Parroquial Por Unanimidad resuelven aprobar para que se  ejecute el “Evento Cultural 

Navidad  en beneficio de los grupos vulnerables  de la Parroquia”, a través de una ínfima cuantía a través del Sercop. 

Resolución N° 63: orden del día N° 8: El GAD Parroquial Por Unanimidad resuelven enviar un oficio al Mies, donde  solicitan que se 

respete la decisión tomada por el presidente de la comisión  en el proceso de calificación del personal, del proyecto de discapacidad, 

ya que se necesitaba contratar a una persona dentro de la localidad, que conozca y esté cerca de la Parroquia de Cusubamba; y de 
acuerdo a los inconvenientes presentados no se ejecutó el proyecto de discapacidad en el presente año. 

Resolución N° 64: orden del día N° 9: El GAD Parroquial Por Unanimidad resuelven para que se aumente a las partidas 

presupuestarias las transferencias de la  secretaria de gestión y desarrollo de pueblos y nacionalidades, bajo convenio de los 

proyectos de acuerdo al punto N° 9 del orden día. 

TAMBIEN RESUELVEN.- El GAD Parroquial resuelven para que se Reforme las partidas de gasto corriente del GADPRC  y  Gasto de 

inversión proyecto Mies para complementar y proceder al pago en el presente mes. 

11.-  CLAUSURA 

El presidente del GADPR Cusubamba, expresa en vista de no tener más puntos, clausura la sesión siendo las 16:00 p.m. del día de 

hoy 15 de diciembre del 2022.   

 

Para constancia de lo actuado firman: 
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